

El presidente del Gobierno, José María Aznar, ha dedicado la mañana de ayer en Baqueira Beret a practicar uno de sus deportes favoritos, el esquí de fondo, pese a la

fuerte nevada que se registra desde la pasada noche en el Valle de Aran. El Presidente del Gobierno, su esposa y sus tres hijos llegaron en la tarde del viernes a la estación de Esquí de Baquei-

ra Beret, lugar que, como años anteriores, acogerá a la Familia Real, políticos y empresarios para pasar las vacaciones de Navidad en la nieve. Aznar intentó imitar a los grandes del esquí.

La Familia Real también descansará en la estación invernal

Aznar imita a Tomba

El Presidente de Gobierno comienza sus vacaciones esquiando en Baqueira Beret

EFE • BAQUEIRA BERET

Ayer tarde también llegaba el Rey Juan Carlos, mientras que el resto de miembros de Familia Real se irán incorporando en los próximos días.

Aznar llegó a las pistas de Beret hacia las 10.30 de la mañana conduciendo un vehículo cuatro por cuatro, y saludó y deseó

felices fiestas a los esquiadores con los que coincidió hasta su llegada a las pistas de fondo.

Pese a la nevada y a la escasa visibilidad, Aznar practicó durante un par de horas el esquí de fondo, aunque la mala climatología le obligó a regresar hacia la una de la

tarde hasta la casa de montaña donde se aloja, situada a pie de pista.

En el circuito de fondo, Aznar coincidió con varios jugadores del Athletic de Bilbao, que están concentrados en el Valle de Aran, y que ayer también se han decidido a practicar el esquí de fondo.

Algo más tarde que el presidente del Gobierno llegó a las pistas su esposa, Ana Botella, y sus hijos, con la intención de practicar el esquí alpino, cosa que no pudieron hacer por el mal tiempo, que les obligó a

regresar a la vivienda.

Durante la noche del viernes y ayer por la mañana nevó con intensidad en Baqueira y se han registrado temperaturas muy bajas. A primera hora de ayer, había 4 grados bajo cero en la cota 1.800 y 7 bajo cero en la de 2.500 metros.

Las malas condiciones climatológicas han provocado algunas retenciones de tráfico para acceder a las pistas, dado que es necesario el uso de cadenas.

La familia Aznar se aloja en una residencia en la cota 1.700 de la estación, a pie de pistas, y son vecinos, un año más por estas fechas,

del presidente del comité de Gobierno de Unió, Josep Antoni Durán Lleida, que es propietario de un chalé en esta misma zona.

Hasta esta estación invernal de Baqueira llegarán un año más destacadas personalidades del mundo político y financiero. Además de Aznar, está prevista la presencia estos días, entre otros, del vicepresidente económico, Rodrigo Rato, del conseller de la Presidencia, Xavier Trias, del dirigente de Unió, Josep Antoni Durán Lleida, y del presidente de Telefónica, Juan Villalonga.

Coincidió en las pistas con los jugadores del Athletic de Bilbao, concentrados en la estación invernal leridana



Aznar, ayer en las pistas invernales de Baqueira. / LLUIS GENÉ

Aunque no pasa las vacaciones de Navidad en esta estación invernal, el presidente de la Generalitat, Jordi Pujol, se des-

plazará a Baqueira el 31 de diciembre para celebrar su tradicional almuerzo con el Rey y la Familia Real.

Las laderas blancas de Baqueira Beret recibían a partir de ayer a las altas instancias del Estado. El Rey Don Juan Carlos y su familia se desplazan este fin de semana hasta la estación invernal para practicar el esquí, uno de sus deportes favoritos.

Como es costumbre por estas fechas, la Familia Real disfrutará de unas pequeñas vacaciones privadas en la nieve. Los Reyes Don Juan Carlos y Doña Sofía, el Príncipe Felipe, los duques de Lugo y los duques de Palma de Mallorca irán llegando en las próximas horas a Baqueira para celebrar juntos la Nochevieja.

Previsiblemente, los miembros de la Familia Real permanecerán en la estación catalana hasta el 5 de enero, cumpleaños de Su Majestad. Ese día, con motivo del 60 cumpleaños del Monarca, los Reyes, acompañados por sus hijos, presidirán la tradicional gala musical que organiza el Ayuntamiento de Madrid la víspera de la festividad de los Reyes Magos.

En esta ocasión, la gala se celebrará en el recién inaugurado Teatro Real y contará con la actuación de los tres grandes tenores, Plácido Domingo, Luciano Pavarotti y José Carreras. Los fondos que se recauden irán destinados a la Fundación Reina Sofía.

Como en años anteriores, es posible que el Rey se reúna en estos días de descanso con el presidente de la Generalitat, Jordi Pujol, en las pistas de Baqueira. En otras ocasiones el encuentro se ha producido en un restaurante situado en la cota 1.000 del Pirineo leridano. / COLPISA

PERSONAL

Cinco años después.

El castillo de Windsor reabrió sus puertas ayer, seis meses antes de la fecha prevista y cinco años después

del incendio que destruyó un centenar de sus mil habitaciones. La reina describió la restauración como

«un maravilloso regalo de aniversario», dado que la obras de reconstrucción acabaron poco antes

de que celebrara sus bodas de oro con su consorte, Felipe de Edirburgo. Las obras acabaron en

noviembre y costaron cinco millones de libras -1.300 millones de pesetas- menos de lo esperado.

El castillo de Windsor, al oeste de Londres, es la residencia favorita de la reina Isabel y su restauración

pudo ser un escándalo cuando, después del incendio, se sugirió que las obras de reparación podrían

pagarse con fondos públicos. La reina accedió a pagar las obras y decidió abrir al público el palacio de

Buckingham todos los veranos para recaudar los fondos necesarios. Las principales dependencias quedaron

irreconocibles tras el incendio, que se declaró en la antigua Capilla Real durante unos

trabajos de mantenimiento general del castillo. / DAVE CAULKIN



10.000 gladiolos canarios adornarán Viena

Diez mil gladiolos de color rosa cultivados en la isla canaria de Tenerife decorarán el Palacio Imperial de Viena el 31 de diciembre con motivo del tradicional baile del Emperador, al que asisten más de 2.000 invitados, informó hoy la corporación insular tinerfeña. Las flores enviadas hasta 1995 eran claveles de color rosa, pero a partir del pasado año se envían gladiolos, que han sido especialmente cultivados en el norte de Tenerife para esta ocasión, se indica en un comunicado de la corporación insular. Los invitados al baile del Emperador de este año recibirán además un pequeño ramo de flores con una tarjeta de felicitación en la que se recuerda el carácter primaveral del clima de la isla.

García Lorca, en las campanadas que ofrecerá Tele 5

La figura y obra de Federico García Lorca constituirán el eje central de la retransmisión de las Campanadas de Fin de Año por las cámaras de Tele 5 desde la Plaza del Carmen de Granada, según desveló ayer el concejal de Relaciones Institucionales de Granada, Sebastián Pérez. Aunque antes de las campanadas se proyectarán imágenes de personajes del *Retablillo de Don Cristóbal* sobre la fachada del Ayuntamiento de Granada, la mayor presencia del poeta de Fuente Vaqueros se producirá tras las uvas, cuando haya entrado oficialmente 1998, el Año Lorca. Volverán entonces las proyecciones de dibujos, textos y figura del poeta con música popular de su época, mientras que grupos de actores representarán entre el público distribuido por la Plaza del Carmen fragmentos de sus obras.

La mitad de los españoles no va nunca al cine

La mitad de los españoles (el 50,2 por ciento de los hombres y el 54 por ciento de las mujeres), no van nunca al cine y sólo la cuarta parte asiste a una sala al menos una vez al mes. Tres de cada cuatro confiesan que hace más de un mes que fue por última vez a ver una película. Según datos de la Asociación de Investigación de Medios de Comunicación, las denominadas clases pasivas, es decir, parados, estudiantes o jubilados, son los que más tiempo disponen para ir al cine.